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 Le 30 mars 2009


Objet :  Invitation aux XXe RENCONTRES du Réseau Brûlage Dirigé
Le Service Départemental d’Incendie et de Secours de l’Ariège,
Le Conseil Général de l’Ariège,

la Communauté de communes du Pays de Tarascon, 

et la mairie de Tarascon, organisent conjointement et avec le concours du Conservatoire de la forêt méditerranéenne,  les XX èmes Rencontres du réseau national des équipes de brûlage dirigé. 

Ces rencontres qui regrouperont plus de 150 participants et particulièrement les praticiens nationaux (ONF, SDIS, Forestiers sapeurs, Chambres d’Agriculture,…) des représentants des pays voisins (Portugal, Espagne,…), des scientifiques (Universités, INRA,…) et des institutionnels (Conseil Général, DPFM, DDAF, ONF…), permettront de mutualiser les récentes évolutions techniques, réglementaires et sociologiques de l’usage du feu. Elles porteront cette année particulièrement sur :
« la problématique des feux pastoraux »
Ces XXe RENCONTRES  auront lieu du 10 au 12 juin 2009 à Tarascon sur Ariège, où vous êtes attendus le mercredi 10 juin à partir de 17h00.

L’hébergement se fera à partir des possibilités locales sur la ville de Tarascon  où chacun pourra faire son choix : chambres d’hôtes, hôtels, campings, villages de vacances….(cf. guide 2008 en annexe), alors que l’ensemble de la restauration sera pris au Centre de secours de Tarascon.

Aussi, pour des questions d’organisation logistique, 
- chacun assurera les réservations de son  propre hébergement 

- et retournera au plus tôt (avant le 25 mai 2009) son bulletin d’inscription aux XXe Rencontres ACCOMPAGNE DU CHEQUE CORRESPONDANT A L’ORDRE DE : Amicale des sapeurs pompiers du Pays de Tarascon 

à : ANTONIUTTI Patrick – Centre d’Incendie et de Secours du Pays de Tarascon

     Route d’Arignac 

     09400 TARASCON/ARIEGE. 

    (05.61.05.07.45 – Fax 05.61.05.07.46 – 

     mail : antoniutti@sdis09.fr 

(les chèques ne seront encaissés qu’à partir de l’ouverture du colloque, soit le 10 juin 2009.

Et pour les étrangers, le règlement se fera sur place, en espèces, le 10 juin 2009. 

Par ailleurs, et afin de mener à bien le travail de bilan de la campagne écoulée, il est demandé à chaque équipe locale ou cellule départementale de brûlage dirigé de bien vouloir remplir préalablement le questionnaire joint. Ce questionnaire est à retourner à Bernard LAMBERT – SUAMME Boulevard de la Gare 66500 PRADES (ou mail : bernard.lambert@suamme.fr) avant le 18 mai 2009. Ces informations seront compilées et synthétisées par un rapporteur et présentées au cours des rencontres. Ces fiches permettront aussi d’identifier des événements particuliers ou des points d’actualité qui pourraient faire l’objet d’interventions ciblées préparées par certains d’entre nous. 

Au plaisir de vous retrouver

Bernard LAMBERT – SUAMME/OIER - Pôle Territoire 

Animateur du Réseau

PJ : programme - bulletin d’inscription – questionnaire
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�       Conservatoire de la forêt méditerranéenne








